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Anul 2025 a fost un an de implicare directă în comunitate, construit pe
dialog constant cu cetățenii și pe preocuparea pentru problemele
concrete ale cartierelor. Am înțeles mandatul de consilier local nu doar
ca participare la ședințe, ci ca responsabilitate față de oamenii care
semnalează, zi de zi, nevoi reale legate de infrastructură, siguranță și
calitatea vieții.
Activitatea de consilier local a avut două direcții principale: implicarea
activă în dezbaterile din Consiliul Local, cu accent pe legalitate și
oportunitate, și susținerea unor demersuri concrete rezultate din dialogul
direct cu brașovenii, în special locuitorii din cartierul Scriitorilor și zonele
învecinate.
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ACTIVITATEA ÎN
CADRUL CONSILIULUI
LOCAL

În anul 2025 am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local al
Municipiului Brașov, având un procent de prezență de aproximativ 99%, cu o singură absență
de la o ședință de plen și una de comisie.

Pentru fiecare ședință de Consiliu Local am alocat timp studiului proiectelor de hotărâre și al
documentațiilor anexate acestora, analizând fundamentarea juridică și oportunitatea
administrativă a măsurilor propuse.

În cadrul ședințelor:
am formulat interpelări și solicitări de clarificări pe proiectele aflate pe ordinea de
zi;
am intervenit în dezbateri, în special pe aspecte de legalitate și oportunitate;
am solicitat explicații privind stadiul implementării unor lucrări și investiții asumate
de administrație;
am urmărit ca deciziile adoptate să fie fundamentate corect și să răspundă
interesului comunității.
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ACTIVITATEA ÎN COMISIILE DE
SPECIALITATE

Sunt membru în Comisia nr. 6 (Comisia pentru probleme de gospodărie comunală şi locativă, agricultură,
cadastru, fond funciar şi registru agricol, fond forestier, servicii comunitare şi de utilitate publică) și Comisia nr.
7 ( Comisia de relaţii externe, studii europene, relaţii cu instituţii şi organisme internaţionale şi oraşe înfrăţite,
cooperare sau asociere cu autorităţi, asociaţii, ori persoane fizice sau juridice din ţară şi străinătate, cetăţean
de onoare, dezvoltare intercomunitară).
În cadrul Comisiei nr. 6 am exercitat și atribuția de președinte de comisie, coordonând lucrările acesteia și
asigurând respectarea cadrului procedural.
Pe componenta de legalitate, am convocat o ședință extraordinară de îndată pentru analizarea unor aspecte
urgente, privind înființarea parcului IUS - Brașov. Reprezentanții celorlalte formațiuni politice nu au fost
prezenți neîndeplinindu-se astfel cvorumul, fapt care a împiedicat desfășurarea dezbaterii în cadrul formal deși
consilierii USR au fost prezenți.
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DEMERSURI PENTRU
INFRASTRUCTURA DE CARTIER ȘI
SPAȚII PUBLICE

O parte semnificativă a activității mele din 2025 a fost dedicată problemelor semnalate de cetățeni privind infrastructura din
cartiere. Locuri de joacă și spații pentru copii

Solicitarea reabilitării locului de joacă nr. 101 de pe strada
Alexandru Sahia – nerealizat de executiv până în prezent;
Solicitarea reabilitării locului de joacă nr. 94 de pe strada
Mărgăritarelor – nerealizat de executiv până în prezent;
Amenajarea terenului de sport și a locului de joacă de pe
strada Fundătura Hărmanului – realizat ca urmare a
demersurilor insistente formulate de subsemnata (a se
vedea imaginea);
Solicitarea montării unei cișmele la locul de joacă nr. 89 din
cartierul Scriitorilor – nerealizat de executiv până în prezent;
Solicitarea montării unei toalete publice în zona locului de
joacă nr. 89 –nerealizat de executiv până în prezent;
Solicitarea iluminării locului de joacă nr. 89 – nerealizat de
executiv până în prezent;.
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DEMERSURI PENTRU
INFRASTRUCTURA DE CARTIER ȘI
SPAȚII PUBLICE

Infrastructură pietonală
Solicitarea reabilitării pietonalei dintre strada Zizinului și bulevardul Alexandru Vlahuță – nerealizată de executiv până în prezent;
Reabilitarea pietonalei dintre strada Zizinului și strada Toamnei – realizat ca urmare a demersurilor insistente formulate de
subsemnata (a se vedea imaginea) .

Mobilitate urbană și iluminat
Solicitări repetate pentru amplasarea de parcări pentru biciclete în cartierul
Scriitorilor – nerealizat până în prezent;
Solicitarea montării unui corp de iluminat pe strada Slavici – nerealizat până în
prezent.

Prin aceste demersuri am urmărit îmbunătățirea condițiilor din cartiere și crearea
unor spații publice mai sigure și mai funcționale pentru copii și familii.
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DIALOGUL CU
CETĂȚENII ȘI
FUNDAMENTAREA
DEMERSURILOR

Toate demersurile inițiate în calitate de consilier local de la preluarea
mandatului și până în prezent au avut la bază dialogul constant cu cetățenii și
problemele concrete semnalate de aceștia.
Solicitările privind reabilitarea locurilor de joacă, amenajarea terenului de sport
de pe strada Fundătura Hărmanului, instalarea de cișmele, toalete publice,
iluminat sau parcări pentru biciclete au fost formulate ca urmare directă a
discuțiilor purtate cu locuitorii.
Am acordat audiențe online, telefonic dar am și participat la întâlniri în teren și
am centralizat tabele de susținere pentru realizarea unor investiții necesare, pe
care le-am transmis către aparatul de specialitate al primăriei, urmărind
constant stadiul soluționării acestora.
Consider că rolul unui consilier local este acela de a transforma sesizările
cetățenilor în demersuri administrative concrete și asumate. Activitatea mea de
consilier local din 2025 a fost construită pe prezență în comunitate, comunicare
directă și urmărirea consecventă a rezolvării problemelor semnalate.
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ACTIVITATEA ÎN CONSILIILE DE
ADMINISTRAȚIE ALE
UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT

În anul 2025 am fost desemnată membru în consiliile de administrație ale mai multor unități de învățământ din Municipiul Brașov, în
calitate de reprezentant al Consiliului Local.
Am participat activ la ședințele Consiliului de Administrație al Școalii Gimnaziale Nr. 8 până în luna iulie 2025, perioadă în care am
contribuit la analiza și avizarea deciziilor privind organizarea activității școlare, aspecte administrative și situații punctuale privind buna
funcționare a unității de învățământ.

De asemenea, am participat la ședințe ale Consiliului de Administrație la Școala
Gimnazială Nr. 27, implicându-mă în dezbaterile privind activitatea instituției și
sprijinind menținerea unui cadru administrativ corect și funcțional.
Implicarea în consiliile de administrație ale unităților de învățământ reprezintă o
componentă importantă a mandatului de consilier local, contribuind la menținerea unei
legături directe între administrația publică locală și sistemul educațional.
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beatrice.moraru@brasovcity.ro

Anul 2025 a reprezentat un an de implicare constantă și de
muncă orientată spre problemele reale ale comunității.
Voi continua să îmi exercit mandatul cu responsabilitate,
consecvență și deschidere față de cetățeni, urmărind ca
vocea comunității să fie reflectată în deciziile administrative și
în proiectele de dezvoltare ale Municipiului Brașov.
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